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ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΣΕΛΙ∆Α: 1 ΑΠΟ 2 
 

ΤΑΞΗ: 3
η
 ΤΑΞΗ ΕΠΑ.Λ.  

ΜΑΘΗΜΑ: ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ / ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 

Ηµεροµηνία: Σάββατο 22 Απριλίου 2017 

∆ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 
 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ Α 

Α1. 

1. ΛΑΘΟΣ 

2. ΣΩΣΤΟ 

3. ΛΑΘΟΣ 

 

Α2. 

1. – γ 
2. – β 

 

Α3. 

1. – ε 

2. – γ 

3. – α 

4. – στ 

5. – β 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Τα κυριότερα χαρακτηριστικά των µικροεπεξεργαστών είναι: 

• η συχνότητα λειτουργίας, 

• το µήκος λέξης, 

• το ρεπερτόριο εντολών. 

 

Β2. Η λειτουργία εισόδου – εξόδου διαφέρει από την επικοινωνία του 

µικροεπεξεργαστή µε τη µνήµη στα ακόλουθα σηµεία: 

• Η µνήµη δε ζητάει εξυπηρέτηση από το µικροεπεξεργαστή. Ο 

µικροεπεξεργαστής προσπελαύνει για τη µνήµη να εγγράψει δεδοµένα σε 

αυτή ή να διαβάσει από αυτή δεδοµένα. Αντιθέτως, µια µονάδα εισόδου – 

εξόδου µπορεί να ζητήσει εξυπηρέτηση. 

• Η µνήµη αποτελεί µια ενιαία οντότητα. Για να προσπελάσει ο 

µικροεπεξεργαστής µια θέση µνήµης χρησιµοποιεί τη διεύθυνσή της. 
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Αντιθέτως, όταν µια περιφεριακή συσκευή ζητά εξυπηρέτηση, ο 

µικροεπεξεργαστής πρέπει να γνωρίζει ποια συσκευή είναι ώστε να την 

εξυπηρετήσει. 

 

Β3. Τα µειονεκτήµατα της τεχνικής αυτής είναι ότι: 

• Μειώνεται το πλήθος των θέσεων µνήµης που µπορεί να προσπελάσει ο 

µικροεπεξεργαστής. 

• Οι εντολές προσπέλασης µνήµης είναι συνήθως µεγαλύτερες από τις 

εντολές τύπου εισόδου – εξόδου. Έτσι το µήκος του προγράµµατος 

αυξάνει. 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. ( )0 1 2 3

in 0 1 2 3
  V q b 2 b 2 b 2 b 2= × + × + × + × =>  

15 (1 1 1 2 1 4 1 8) 15 15 1Vq q q=> = × + × + × + × => = × => =  

 

Γ2. ∆V 15V 0V ∆V 15V= − => =  

N N N

N

∆V 15
q 2 1 2 1 15 2 16 4

2 1 1
N= => − = => − = => = => =

−

 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. 
ON

ON ON

t 90 4
dc% 100% t t 3,6ms

T 100

⋅

= ⋅ => = => =  

 

∆2. 
ON OFF OFF OFF

Τ t t t 4 3,6 t 0, 4ms= + => = − => =  

 

∆3. 
3

1 1
f 250

T 4 10
f f Hz

−

= => = => =

⋅

 

 


